Apm Fiat Panda u Fiat Panda 4x4 Climbing @
P INNT=> VLNNE
15.04.021 NBuzamens: 11 u 12 : 7
15.04.022 | [0d Beinycka: 20032-no H.8. Kopodka: MKIII Y o R  E A
3 13 3 13 4 8
3 B
g ] S
10 | |
7 7 !;
10 '
7 ' 10
\Hl p
[lo3. HaumeHoBaHue K-6o0| 3awuma kapmepa (nos. 4) kpenumcsi 6 Yemsipex moyvkax.
1 KpoHwmeuH nepedHul /1eBsil 1 Ans 3moeo HeodxoduMmo:
2 Kpoxwmedn nepedHud npaBeid 1 1. YemarHobums 3aenywku (no3.13) 8 mexHonozuyeckue ombepcmusi 3awumsl Kapmepa
3 Bmynka 20x20 2 (no3.4).
4 3awuma kapmepa 7 2. flemonmupoBamb npomuBomymaHHble @apsl.
3. Boikpymumb do/msl kKpenseHus ¢/aHya AoHxXepoHa u Bkpymumes 00/1Mbl
5 bonm M8x25 OCT 7798-70 2 -
M10x45x1.25 (no3. 7) ¢ waddamu (nos. 11).
6 boam M8x20 [OCT 7796-70 2 | 4. [pukpymums kpoHwmedHs (no3. 1,2) k AoHxeporam npu nomowu zaex M10x1.25
/ bosm M8x100 [OCT 7798-70 2 (no3. 8) ¢ waddamu (noz. 11,12).
8 ladka Mi10x1.25 [OCT 5915-70 2 5. B 3adned 4acmu nodpamHuka Beikpymums O0/Mbl Kpen/seHus da/ku
9 Wadda 8 MOCT 6958-78 4 cmadunuzamopa u Bkpymums doamsl M8x100 (no3. 6) ¢ Bmyskamu (nos. 3) u
10 Uauda 8 H IOCT 6402-70 4 wauoamu (no3. 9,10)
11 Waada 10 TOCT 6958-78 4 6. Habecumb 3adHue moyYyku Kpen/seHUs 3awumsl Kapmepa U NPUKPYmMUMb eé
2 Jaida 10 H TOCT 6402-70 2 | cnepedu k kpoHwmeuHam npu nomowu donmob M8x20 (no3. 5) ¢ waudamu (nos. 9,10).
13 3azrywka 2 /. 3amaHymb Bce pe3b0oBsie coeduHeHUS.




	Лист1
	Чертежный вид1


